

# 体彩“幸运赛车”新玩法即将上市

体彩“幸运赛车”游戏自2011年8月30日上市以来,以其独特的魅力迅速得到了彩民和市场的认可。目前,作为幸运赛车“周年大庆”的系列活动之一,“前一投注800万大派彩”活动仍在如火如荼的进行,更令人振奋的是,幸运赛车近期将推出酝酿已久的全新玩法,势必会引爆新一轮赛车热潮。

锋  
琴  
荐  
号

**超级大乐透第 12111 期推荐(7+3 复式):03、08、10、17、20、26、34+05、08、12**

**排列三第 12257 期推荐(5 码复式组选):2、3、5、7、8(仅供参考)**

## 组选来报到 赛车更好玩

湖南体彩的独有玩法“幸运赛车”上市一年以来,以其好玩好猜好中奖的独特魅力迅速赢得了彩友们的喜爱。“香港有赛马,湖南有赛车”响彻了三湘大地,2000多家体彩赛车店成为彩友们休闲娱乐的好去处。据悉,体彩“幸运赛车”即将快乐升级,新玩法将于近期与大家见面,届时彩民将刮起一股更火爆的赛车中奖旋风。

据了解,本次幸运赛车将推出组选玩法,分别为“组选前二”与“组选前三”。组选玩法最大的特点是投资少、易中奖。相信玩体彩排列三的彩民对此玩法已经轻车熟路了,赛车组选玩法与之类似,只要正确预测出当期12辆赛车中获得前两名(或前三名)的赛车号码并进行投注,不管顺序如何都中奖。很显然,组选投注的推出改变了只能按顺序竞猜前二、前三的情况,使投注金额减少,但中奖更加简单了,而奖金也是相当可观的,其中组选前二投注单注最高奖金为3344元,组选前三投注单注最高奖金更是高达27774元,将给彩友们带来更大的实惠。

此次幸运赛车推出组选新玩法,既是顺应市场呼声,对该游戏的完善和丰富,又可以进一步提升幸运赛车的市场竞争力和品牌影响力。在幸运赛车原有的前一、前二、前三、位置、过两关以及过三关投注基础上,新玩法组选前二、组选前三的上市将使该游戏的投注丰富至8种,每天84期开奖,对广大彩民朋友来说是个大大的利好。

幸运赛车为公益事业做出的贡献是该玩法的更大魅力所在,上市仅一年时间,便筹集公益金3.41亿元,全部用于发展体育事业、全民健身及社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、城镇和农村医疗救助基金、教育助学、法律援助、抗震救灾、小天使医疗基金等多项社会公益事业。如果您也想加盟这份事业,可咨询当地市州分中心,联系加盟事宜。

此外,幸运赛车周年庆“800万元大派送”活动仍在火热进行中,截至9月18日,已累计派送加奖奖金7157568元,还有842432加奖奖金等待您分享。彩友们赶紧行动起来吧,最后的机会千万不要错过。

## 湘潭市举行第十一届运动会 “体彩杯”长跑比赛



9月8日,湘潭市第十一届“体彩杯”长跑比赛在河东沿江风光带举行,湘潭县代表队成为本次比赛的最大赢家,取得了成年男子甲组前8名、成年女子甲组冠军、成年女子乙组亚军的好成绩。

摘得成年男子甲组桂冠的郑裕斌是湘潭县湘运公司的一名普通工作人员,能取得今天这样的成绩,前来为老郑加油的朋友都认为这是意料之中的事,“他平时就挺爱运动的,特别喜欢跑步,他已经算马拉松选手了。”

同样是业余健身爱好者的刘应秀是湘潭县人民医院的护士。每天早晚,她都会固定去白石广场跑步,“那儿跑步、散步的人很多,氛

围很好。”刘应秀说,以前健身只能跑跑步或者去健身房锻炼,今年社区文体活动广场在体彩公益金的支持下新增了许多健身器材,现在每天她还会在跑步之后到家附近的百花社区文体活动广场搞搞健身。也许是平时一直坚持锻炼,所以这次的运动会才能取得第二名的成绩,刘应秀这样认为。

四年一届的湘潭市运动会是全体运动健儿们的体育盛会,也是开展全民健身运动的大舞台。中国体育彩票冠名了其中的飞镖、长跑等项目,体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,彰显了体育彩票一贯支持全民健身运动的良好形象。

## 排列三井喷大奖, 三湘彩民显神威

9月13日,体彩排列三第12250期开出难得一见的“999”豹子号,当期全国井喷72485注直选奖,我省彩民大显神威揽获2855注。衡阳市石鼓区司前街的08164体彩投注站一彩民单挑该号码100倍,喜中10万元;醴陵市老食品城的06271体彩投注站喜中50倍直选奖,奖金合计5万元。

### 衡阳:技术型彩民喜中10万元

当期,衡阳市石鼓区司前街的08164体彩投注站彩民王先生(化名)单挑号码“999”100倍,喜中10万元奖金。

据了解,王先生是技术型彩民,多年来他一直没间断的购买体彩排列三和超级大乐透,感觉好的时候倍投排列三是他一贯的风格。而且他特别喜欢买排列三的特殊号码,比如豹子号3个0到3个9;情趣号520、530、214、518等。

9月12日晚十点左右,他像往常一样来到体彩投注站找开奖后的灵感,当他把往常的三种趣味选号方法:对称、三位数相加等于10的倍数,三位数相加的和尾分别对应到当期的走势图里时,惊喜地发现了“豹子号”999,于是毫不犹豫地倍投100倍999,从而勇擒当晚的排三10万元大奖。

### 醴陵:年轻小伙揽中5万元大奖

醴陵市老食品城的06271体彩投注站业主潘女士介绍,9月13日排列三第12250期开奖号码为999,该店喜中50倍直选奖,奖金合计5万元。

据业主回忆,中奖彩民是一位二十几岁的小伙子,酷爱体彩排三排五玩法,下班之后有时间就到她店里看体彩走势图,分析中奖的出号几率、跨度、和值、012路等。

当期小伙分析出开奖号码会在跨度0、和值18以上,马上就在终端机打出999、666排列三玩法各10倍,后来看到体彩快报上专家推荐0的跨度,他又在原排三号码上各加了40倍,这下就中得排三大奖5万元。

## 我省喜中大乐透4注二等奖

9月15日晚开奖的超级大乐透第12108期,全国中出1注头奖,单注奖金1000万元。同期二等奖井喷了48注,单注奖金6.8万元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金4.1万元,追加二等奖总奖金达到了11万多元。我省彩民喜获4注二等奖,其中2注进行了追加投注,株洲06027体彩投注站和衡阳08004体彩投注站各中1注,道县12152体彩投注站中

出2注追加二等奖。

当期独揽千万巨奖的幸运儿出自湖北省荆州市80035体彩网点,该彩民购买了一张“5+3”的复式票,投注号码为“06.07.12.24.35+02.04.06”,足见该彩民对后区继续开出全“0”字头号码信心十足,而这张投注额仅6元的彩票,在揽得1000万元头奖之余,同时还揽得了2注二等奖,单票总奖金高达1013万多元。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

前二组选

前三组选

幸运赛车周年庆隆重  
全新玩法上市

新玩法 新体验 更好玩 更好猜 更好中  
香港有赛马 湖南有赛车

中国体育彩票 国家公益彩票



湖南省体育彩票管理中心  
www.hnticai.com

体育彩票开奖结果查询

网络直播:新浪网(www.sina.com)每日20:30左右 电视:旅游卫视 当日21:00-21:05,次日7:25-7:30重播 中央5台 每日21:50-22:00  
电台:湖南电台新闻频道(FM102.8 FM93) 当日21:30-21:35,次日7:55-8:00 中国广播电台《中国之声》每日21:00

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com 湖南体彩新浪微博http://weibo.com/hnticai 腾讯微博http://t.qq.com/hntc2011